

# Errata

## Erratum

No artigo "Conhecimento, ética e inovação no horizonte do bem-estar humano: reposicionando um discurso", publicado em *Rev Pan-Amaz Saude* 2010;1(4):9-10, houve correção no sobrenome do filósofo mencionado na primeira linha do quarto parágrafo.

Onde se lia:

"conforme Ernst Dessirer"

Leia-se:

"conforme Ernst Cassirer"

Para o artigo completo, acesse:

Soares MCP. Conhecimento, ética e inovação no horizonte do bem-estar humano: reposicionando um discurso. *Rev Pan-Amaz Saude*. 2010;1(4):9-10. *Link*: <http://dx.doi.org/10.5123/S2176-62232010000400001>.